
    
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Чортківським місцевим центром з надання  безоплатної 
вторинної правової допомоги річного плану діяльності на 2022 рік 

у І кварталі 
ЗМІСТ: 

 
Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 

людей.  

[1.1.] Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 
правові потреби та проблеми.  

 

[2.1.] Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 
безоплатної правової допомоги 

 

[2.2.]  Підвищення рівня довіри людей до системи надання 
безоплатної правової допомоги 

 

[4.3. ] Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної 
правової допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, 
які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 
певний строк, а також іншим особам, я потребують соціальної адаптації 
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Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 
людей.  

[1.1.] Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 
правові потреби та проблеми.  

 

10 лютого в Чортківській районній філії Тернопільського обласного 

центру зайнятості відбувся семінар для учасників АТО з питання реалізації 

права на безоплатну правову допомогу. Участь у заході взяла директор  

Чортківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Марія Гамбаль.  

 Учасники бойових дій зверталися до бюро правової допомоги за 

отриманням правових консультацій з різних питань, а також отримання 

доступу до правосуддя. Часто достатньо лише однієї правової консультації 

для вирішення питання, але бувають звернення, коли особі потрібно 

звертатися до суду за захистом або відновленням порушених прав.  

Статистика свідчить, що  в 2021 році  в бюро правової допомоги 

Чортківського місцевого центру зареєстровано 746 звернень учасників 

бойових дій. З них 394 особи звернулося за отриманням безоплатної 

вторинної правової допомоги, яка полягає в  забезпеченні складення 

документів процесуального характеру та представництві прав у судах. В 

порівнянні з 2020 роком, кількість звернень збільшилася понад 50 відсотків. 

 «Важливо, щоб люди знали куди звертатися за правовою допомогою у 

разі потреби та вміли захищати свої порушені права.  Про це ми завжди 

розповідаємо громадянам під час участі у семінарах, круглих столах, які 

проводяться в центрі зайнятості. Слухачі знайомляться з  останніми 

змінами законодавства, способами захисту трудових, соціальних, сімейних  

прав, а також з судовою практикою вказаної категорії справ. Часто після 

участі в семінарах, учасники АТО звертаються  за правовими 

консультаціями до бюро правової допомоги» - зазначила директор 

Чортківського місцевого центру Марія Гамбаль. 

Так, після проведення заходу в учасників АТО прийнято звернення про 

надання безоплатної вторинної правової допомоги щодо виплати щорічної 

разової грошової допомоги до 5 травня. Іншим учасникам заходу надано 

консультацію. 
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Семінар для учасників АТО.  

Чортківська районна філія Тернопільського обласного центру зайнятості 

  

 08 квітня завідувач сектору «Бучацьке бюро правової допомоги» 

Оксана Дуляк спільно з працівниками служби у справах дітей Бучацької 

міської ради провела робочу зустріч на тему: «Порядок виїзду дитини 

закордон в умовах воєнного стану» в приміщенні установи.  

 Оксана Дуляк надала роз’яснення представникам органу опіки і 

піклування про зміни законодавства, якими спрощено перетин кордону з 

дітьми, в зв’язку з введенням воєнного стану.  

   Учасники зустрічі обговорили порядок  виїзд за межі України дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які не досягли 18-річного віку 

та проживають або зараховані до закладів різних типів, форми власності та 

підпорядкування на цілодобове перебування (далі – діти). 

      Фахівчиня бюро правової допомоги повідомила представників служби у 

справах дітей, що у разі виникнення в громадян правових питань, система 

безоплатної правової допомоги надає первинну правову допомогу, а у 

випадках передбачених законодавством – безоплатну вторинну правову 

допомогу. 

Також сторони обговорили основні норми щодо процедури 

всиновлення дітей сиріт, взяття їх під опіку і піклування, або виховання у 

патронатній сім’ї.  

В установі розміщено інформацію про систему безоплатної правової 

допомоги та буклети. 
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Служба у справах дітей Бучацької міської ради 

11 лютого завідувач сектору «Заліщицьке бюро правової допомоги» 

Арсен Нагуляк взяв участь у  засіданні діалогового майданчика з питань 

професійної орієнтації, яке відбулося в Заліщицькій районній філії 

Тернопільського обласного центру зайнятості. Захід пройшов у двох 

форматах: офлайн та онлайн за допомогою сервісу ZOOM.  

Засідання відбулось з метою підвищення ефективності 

профорієнтаційної роботи з населенням, вивчення та узагальнення кращого 

досвіду роботи з молоддю, обміну  методичними рекомендаціями та 

друкованою продукцією.  

Завідувач бюро правової допомоги розповів учасникам про основні 

напрямки роботи щодо надання правових консультацій та роз’яснень з 

правових питань, надання доступу до правосуддя. Особлива увага 

зосереджена на проведенні правопросвітництва для різних категорій 

громадян: малозабезпечених громадян, осіб з інвалідністю, учасників 

АТО/ООС, ВПО, дітей та молоді.  

Учасники засідання обговорили планування спільних заходів на 2022 

рік та налагодження механізму перенаправлення  осіб, які потребують 

правової допомоги  до бюро.  
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Засідання діалогового майданчика з профорієнтації. Заліщицька 

районна філія Тернопільського облого центру зайнятості. 

 

Хто має реалізувати право дітей на освіту: держава  чи батьки? Чи 

впливає якість освіти на життя громади? На ці та інші питання шукали 

відповідь учні 5-9 класів Угринської ЗОШ І-ІІ ст. під час  правової  гри, яку 

провели фахівчині бюро правової допомоги Чортківського місцевого центру 

16 лютого. 

 Під час заходу працівники бюро розповіли дітям про  права людини, їх 

взаємозв’язок, ознайомили зі способами  захисту порушених прав та куди 

звертатися за допомогою.  

Далі школярі взяли участь у правовій симуляційній грі, яка допомогла 

їм на практиці зрозуміти поняття права та способами їх реалізації у 

повсякденному житті. Під час гри учасники перенеслися до вигаданого міста 

«Х», в якому порушується  право дітей на освіту  через вплив різних 

факторів: відсутність у місті водогону, антисанітарні умови навчання, 

безробіття, примусова праця дітей.  Завдання школярів:  створити проєкт, 

який би допоміг розв’язати проблеми жителів та забезпечив право дітей на 

освіту.  

Гра цікава для дітей ще й тим, що  учасники та учасниці отримали 

картки-профілі та увійшли в запропоновані  ролі:  інвестори, громадськість, 

учительство, місцева влада та учні.  Діти об’єдналися  в групи за інтересами,  
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вели дискусії  та створювали спільну стратегію  дій для забезпечення 

присутності дітей у школі.  Після  обговорення  відбулося засідання круглого 

столу, під час якого лідери кожної групи  презентували свої проєкти та 

доводили ефективність командного рішення. 

Правова  гра дала можливість дітям відчути себе активними 

громадянами в суспільно-політичному житті міста «Х».  Учасники зазначили, 

що якість освіти впливає на рівень життя в громаді, а за реалізацію права на 

освіту несе відповідальність держава та батьки.  

 Після участі у заході діти зробили висновок, що права людини є 

взаємопов’язаними, неподільними та взаємозалежними. Кожна людина має 

знати про свої права та поважати права інших. 

 

Правова гра для учнів Угринська ЗОШ І-ІІ ст. 
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Правова гра для учнів Угринська ЗОШ І-ІІ ст. 

 

16 лютого працівники сектору «Чортківське бюро правої допомоги» 

провели роботу консультаційного пункту доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги із земельних питань в Угринському старостинському 

окрузі.  

Громадян цікавили питання щодо спадкування земельної ділянки, 

порядку укладання та розірвання договору оренди землі, зміна цільового 

призначення земельної ділянки, спадкування земельних паїв та ін.  

Також працівники місцевого центру проінформували жителів с. Угринь 

про право на безоплатну правову допомогу, та як отримати послуги адвоката 

від держави. В приміщенні будинку культури та сільської ради розміщено 

інформаційні матеріали з адресою Чортківського місцевого центру. 

Після роботи консультаційного пункту, фахівчині провели вуличне 

інформування жителів с. Угринь та розповсюдили друковану продукцію з 

земельних питань про безоплатну правову допомогу.  
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Консультаційний пункт доступу до БПД з земельних питань. 

Угринський старостинський округ Заводської ТГ 

   

   17 лютого  завідувач сектору «Бучацьке бюро правової допомоги» провела 

роботу консультаційного пункту доступу громадян до безоплатної правової 

допомоги із земельних питань  в с. Жизномир Бучацької ТГ.  

Основними питаннями, що цікавили відвідувачів були: як розірвати 

договір оренди землі, спадкування земельної ділянки, приватизація землі та 

інші питання цивільного, сімейного права. 

Цього ж дня Оксана Дуляк провела правопросвітницьку зустріч із 

жителями села, під час якої детально ознайомила  про порядок укладення та 

розірвання договору оренди земельної ділянки. Навела приклади судових 

спорів щодо розірвання договорів оренди земельних ділянок з 

недобросовісними орендарями та витребування земельних ділянок. 

Фахівчиня бюро наголосила на основних вимогах  щодо укладання 

договорів оренди землі, їх строк та виконання.  

Слухачів цікавили  питання: за яких умов договір оренди земельної 

ділянки вважається припиненим та як можна достроково його розірвати.  
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Робота консультаційного пункту доступу до БПД. 

Жизномирський старостинський  округ  Бучацької ТГ 

 

 

 

22 лютого головний юрист сектору «Заліщицьке бюро правової 

допомоги» Рубаняк Таїсія провела урок  правових  знань для учнів  

Товстенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

Під час проведення заходу висвітлювалося актуальне питання щодо 

протидії булінгу у школі. Діти ознайомилися з основними ознаками булінгу, 

його видами та чітким алгоритмом дій його уникнення. Також обговорено 

питання адміністративної відповідальності неповнолітніх та запобігання 

правопорушень.  

Школярі розглядали ситуативні вправи та ділилися думками щодо 

шляхів запобігання вчинення булінгу в школі. 

Учасники отримали інформаційні буклети і паспорти прав дитини з 

контактами місцевого центру. 

Також фахівчиня бюро правової допомоги окремо зустрілася з 

педагогічним колектив школи та надала роз’яснення законодавства,  що 

стосуються відповідальності за приховування випадків 

булінгу педагогічним, науково-педагогічним, науковим працівником, 

керівником або засновником закладу освіти. 



10 
 

 

 

 
 

Урок правових знань щодо протидії булінгу. 

Товстенська ЗОШ І-ІІІ ст. 
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07 лютого завідувач сектору «Гусятинське бюро правової допомоги» 

Наталія Янцевич надала адресну правову допомогу жителю с. Яблунів 

Копичинецької територіальної громади за місцем його проживання. Також 

чоловік подав звернення на надання  безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

 

 
Адресна правова допомога. с. Яблунів Копичинецької територіальної 

громади. 

 

Волонтери БПД 

Чортківський місцевий центр співпрацює з 6 волонтерами, які 

провадять свою діяльність в сфері інформування громадян про систему  

безоплатної правової допомоги. 

Так, протягом І кварталу нашими волонтермами забезпечено 

проведення інформування населення про систему БПД, розповсюдження 

друкованої продукції, перенаправлення клієнтів, які потребують правової 

допомоги до місцевого центру та бюро правової допомоги.  

За вказаний період волонтерами здійснено: 

- завдань – 5; 

- кількість охоплених заходами осіб – 55; 

- кількість осіб, яких перенаправлено волонтерами до центру та бюро – 

20; 
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- кількість витраченого часу волонтерами для здійснення волонтерської 

діяльності – 8,5 годин. 

Виконання заходів Програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство» 

В рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», фахівці Чортківського місцевого центру та бюро 

правової допомоги здійснили виїзди у населені пункти Чортківського району.  

Протягом І  кварталу проведено 9  виїздів у громади Чортківського 

району та 1 захід онлайн для надання правових консультацій із земельних 

питань, проведення правопросвітництва. Заходами охоплено 84 особи. 

[2.1.] Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 
безоплатної правової допомоги 

 

Розміщення інформації в ЗМІ та на інформаційних сайтах партнерів 

 Протягом І кварталу працівники бюро правової допомоги Чортківського 

місцевого центру здійснили роботу з інформування громадян про систему 

БПД, публікуючи правові інформації, консультації, новини, приклади 

успішних справ на інформаційних ресурсах партнерів та ЗМІ: 

А саме: 

 на радіо – 3 інформації; 

 в друкованих виданнях – 2 публікації; 

 в інтернет-виданнях – 5 дописів; 

 на веб-сайтах парнерів та ОМС – 55 інформацій; 

 на сторінках у соцмережах партнерів та ОМС – 92  дописи. 

Також протягом І кварталу працівники бюро правової допомоги  

Чортківського місцевого центру розмістили 450 друкованих інформаційних 

буклеті про БПД в приміщеннях установ та організацій. 

 

 

 

 

 

[4.3. ] Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної 
правової допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, 
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які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 
певний строк, а також іншим особам, я потребують соціальної адаптації 

11 лютого в Чортківському районному секторі №1 філії ДУ «Центр 

пробації» в Тернопільській області відбулася робота консультаційного 

пункту доступу до безоплатної правової допомоги осіб, які перебувають на 

обліку установи. Консультування провели начальник Чортківського 

районного сектору №1 філії ДУ «Центр пробації» в Тернопільській області 

Любов Катишева та фахівчиня сектору «Борщівського бюро правової 

допомоги» Ольга Носовська. 

Під час роботи консультаційного пункту надано правові інформації та 

роз'яснення громадянам з наступних питань: 

- зменшення розміру аліментів у зв’язку із зміною матеріального стану 

платника, 

- порядок оформлення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг; 

- порядок працевлаштування, наявності пільг, переваг та соціальних гарантій 

у процесі трудової діяльності. 

Присутні отримали інформаційні буклети на різну правову тематику. 

 

 Консультаційний пункт надання БПД в Чортківському районному 

секторі №1 філії ДУ «Центр пробації» в Тернопільській області 

 


